

二七区今年新增城镇就业人员 12989 人

本报讯 为帮助辖区就业困难群众实现就业,推动全区经济发展,二七区人社局多措并举为就业困难人员提供就业帮扶。

二七区人社局对已认定的就业困难人员做到分类帮扶,建立街道分管领导、劳保所长、社区工作人员等全员参与的“一对一”就业帮扶机制,力争就业困难人员全部实现就业,并且着重引导就业困难人员转向家庭服务行业就业。

为进一步做好就业创业服务工作,二七区人社局持续发布就业创业政策指南

和政策解读,将政策巡讲与“一个党员一面旗,结对帮扶进社区”活动深度结合,通过发放创业担保贷款宣传海报和创业担保贷款办理告知书、举办座谈会、现场答疑解惑等多种形式,在全区进行拉网式就业创业政策巡回宣讲。今年以来共开展各类政策宣讲活动15次,发放传单2万余份。

继续推进技能培训工作。4月份以来,该局按照“一人一特长、一人一岗位”的工作目标,不断加大技能培训力度和职业介绍力度,优选辖区百家实体店,对那

些有就业意向的人,推荐他们在店里进行有偿实习、实现就业。目前已培训就业困难人员760人。

截至目前,二七区实现城镇新增就业人员12989人,完成年度目标的70%。其中,失业人员再就业3417人,完成年度目标的110%,与去年同期相比增加35%;就业困难人员实现就业651人,完成年度目标的65%;实现农村劳动力转移就业75人,完成年度任务的75%。

记者 张改华

铭功路街道用“心”服务关爱残疾人

本报讯 今年以来,铭功路街道用认真细心、常怀关心、周到贴心服务关爱辖区残疾人,为辖区残疾人提供周到细致的服务。

认真细心,做好日常服务。街道工作人员在办理残疾人证的审核工作中,做到既细心周到,又保证严格把关。同时,及时与残疾人做好沟通交流,发现问题及时解决,接待残疾人时做到热情耐心,让群众满意而归。常怀关心,送上节日温暖。与民政、慈善等多部门联动,在各类节假日入户走访残疾人家庭,为残疾人送上节日温暖。周到贴心,丰富文化生活。高度重视残疾人文化生活,举办书法、魔幻气球等各类兴趣班。

截至目前,街道共年审关爱卡100张,新办理24张;为辖区视力、听力、言语残疾人发放通信信息补贴25920元;发放残疾人特殊生活补贴(非低保类)共计30人,共发放金额111510元;完成残联“阳光家园计划”残疾人居家服务5人,为辖区21名低保家庭重度残疾人“阳光家园”计划人员发放生活救助金24800元。

记者 张改华 通讯员 马艳平

高质量、高水平推进营商环境优化 马寨产业集聚区:服务企业,我们是认真的

“我们之前也找过很多家银行,但哪一次都没有这一次来得顺畅,还是咱管委会想得周到啊。”已获批300多万元贷款的郑州启阳工控技术有限公司财务总监王会计感慨道。这是日前马寨产业集聚区组织的一次银企政对接会现场的场景。本次银企政对接会由产业集聚区管委会主导,邀请了建设银行以及新大方、灏宇等辖区20余家规模以上工业企业,就企业经营范围、产品信息、银行信贷产品种类、申请政策、办理流程进行互通交流,有效疏通了金融部门与经济主体的连接渠道,实现了政银企三方互利共赢。

记者 张改华 通讯员 宋良军 赵芳

搭载平台、联通资源

融资难?政银企三方对接。根据企业生产经营、产品销售和资金状况,集聚区合理确定企业融资信用等级,建立支持、扶持、限制企业名录;收集完善企业融资需求清单,搭建信息共享平台,每季度至少组织召开1次政银企对接活动,有效疏通金融部门与经济主体的连接渠道。上半年,累计召开银企政对接会2次,40余家企业参会,累计融资近1000万元。

销售难?纵横延伸推广。鼓励企业参加国内重点展会,并协助其获得对应优惠奖励;组织优秀企业和特色产品参加省内外知名展会、名优产品销售活动;主导中小企业与电商对接,引导其利用电子商务转型升级。同时,年底前完成72家企业上云,推动制造业与互联网平台全面对接。

用工难?政企校同步搭台。对辖区企业用工需求情况调查摸底,建立企业用工信息库,并在市、区人力资源平台实时发布。针对缺工达50人以上的企业,成立招工服务小组,组织其参加各类人才招聘活动,切实为企业服好务。

制订详细方案服务企业

今年以来,马寨产业集聚区为了贯彻落实二七区委“以‘一次办妥’为标准,营造一流营商环境”的要求,研究制订了《马寨产业集聚区2019年企业服务实施方案》,围绕分类服务、银企对接、产销对接、用工对接、企业家培训、协调解决企业突发问题、扶持企业发展壮大等7个方面制订了详细的企业服务方案,进一步完善服务长效机制、优化企业发展环境,创新服务方式、提高服务质效,促进经济增量提质、产业转型升级。

集聚区对辖区内300余家工业企业分包到人、逐一走访,调研了解营商环境问题,听取企业意见建议;针对反馈意见,建立ABC评估机制,聚焦企业反映最集中的痛点、堵点、难点问题,整合各项政策等资源,寻求各项需求的最大公约数并予以回应和解决,做到服务企业“有求必应,应必做到”。上半年,协调西四环西辅路先锋路段雨水管网施工、世盛机械与其他企业合同纠纷以及企业拖欠职工工资、企业租赁厂房等各类问题20余件次。

凝心聚力 强化党建

结对共建聚合力 携手并进促发展

二七区委组织部与福华南街社区举行共驻共建签约仪式



本报讯 “结对共建聚合力,携手并进促发展……”7月17日,二七区委组织部机关党支部与福华街街道福华南街社区党支部共驻共建签约仪式在社区活动室举行,双方将在组织联建、党员互动、活动互联、志愿服务、帮扶慰问等方面加强合作。

据了解,双方将以提高基层党建工作水平为宗旨,整合区委组织部、社区资源,最大限度地实现人力、物力、财力和其他

社会资源的优化、整合和利用,构建“资源共享、党建共做、优势互补、协调发展”的基层党建工作新格局。

“社区是最接近群众的地方,此次共建项目增强了实践能力,在今后‘三个二七’建设等中心工作中盘活党建资源,引领各项工作更好发展。”区委组织部机关支部负责人表示。

记者 张改华 通讯员 户丹丹 杨艳 文/图

学先锋支部 忆入党初心

二七区工信局开展主题党日集中过“政治生日”暨党建观摩学习活动

本报讯 为庆祝建党98周年,全面推进基层党组织建设,7月16日下午,二七区工信局组织机关、下属企业党支部等40余名党员赴瑞光创意工厂开展主题党日暨党建观摩学习活动。

在园区党团共建组织生活馆,机关党委11名党员集体过政治生日,通过重温入党誓词,赠送生日贺卡及《中国共产党章程》,党员代表发言等,进一步增强党员使命感和责任感,强化党员身份意

识和归属感。

随后,一行人在瑞光创业园区有关人员的引导和讲解下,参观了党建阵地、文化创意场馆等,学习了在党建引领下“老厂房”变身成为“创意文化”集聚地的经验做法。各党支部书记纷纷就党建阵地建设及党员活动等方面进行深入交流,认识到瑞光创意工厂将党建工作与创新发展紧密结合的做法非常有借鉴意义。

记者 张改华 文/图



郑州轻工业大学社会实践基地在淮河路街道建立

本报讯 7月16日上午,郑州轻工业大学经济与管理学院大学生社会实践基地揭牌仪式在淮河路街道荷晴社区组织统筹发展中心进行。

淮河路街道荷晴社区组织统筹发展中心暨青少年综合服务平台有着统筹资源、协调整合的作用。大学生社会实践基地在这里建立,是合作共赢的一个举措。通过参加平台的志愿服务活动,大学生志愿者们不仅获得了一个实践成长的平台,也有助于共同推进淮河路街道“公益街区”建设。记者 张改华

德化街街道开展老年人防诈骗公益小课堂

本报讯 7月16日,德化街街道南彩社区组织青年志愿者、社区民警、郑州大学青年志愿者在南彩社区党群服务中心开展了“我志愿,我行动”老年人防诈骗公益小课堂志愿服务活动。一大早,社区工作人员便将活动场地布置完成等待老年人的到来。上午10点,活动准时开始,首先由项目社工为在场居民介绍本次活动的主题与意义,青年志愿者分为三组,分别为老人们现场实景模拟“套近乎进家中行窃”“真钞换假钞”“虚假售药”3种不同的诈骗案例,真实还原诈骗场景的发生,增强老人们的代入感。活动中,社区民警通过不同的案例分别为老年人讲授如何辨别日常生活中诈骗行为,提醒老年人一定要保持清醒的头脑,不贪图小利,遇到问题要及时与公安部门或者社区联系,多关注新闻媒体、社区宣传栏等宣传,识破各类诈骗伎俩。

记者 张改华